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Aufgabe 1

Das Rechteck stellt eine Fläche im angegebenen Maÿstab dar. Welche Fläche hat es in
der Darstellung? Welche Länge, Breite und Fläche hat es in Wirklichkeit?

a)

Maßstab:1:125000

b)

Maßstab:1:100000

Aufgabe 2

Das Rechteck stellt eine Fläche im angegebenen Maÿstab dar. Welche Fläche hat es in
der Darstellung? Welche Länge, Breite und Fläche hat es in Wirklichkeit?

a)

Maßstab:1:5

Aufgabe 3

Das Rechteck stellt eine Fläche im angegebenen Maÿstab dar. Welche Länge und
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Breite hat es in Wirklichkeit?

a)

Maßstab:1:10

b)

Maßstab:1:100

Aufgabe 4

Das Rechteck stellt eine Fläche im angegebenen Maÿstab dar. Welche Fläche hat es in
der Darstellung? Welche Länge, Breite und Fläche hat es in Wirklichkeit?

a)

Maßstab:1:125000
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b)

Maßstab:1:125000

Viel Erfolg!
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